

2022年，美国在全球最富有城市前20名中独领风骚，美国六座城市上榜。瑞士的两个州以及亚太地区的八个城市也跻身前 20 名。



东京——日本的特大城市，排名第二

东京有 304,900 名常驻百万富翁，其中千万富翁 263 人，亿万富翁 12 人。与我们排名前 20 的大多数其他城市相比，东京的亿万富翁人口相对较少，这表明东京的财富分布相对平均，中产阶级和下层百万富翁控制着该市的大部分财富。总部设在东京的主要公司包括本田、日立、三菱、软银和索尼。



伦敦——仍然是顶级百万富翁的聚集地

作为多年来世界上最富有的城市，如今有 272,400 名百万富翁以伦敦为家——这个数字包括 406 名千万富翁和 38 名亿万富翁。俯瞰海德公园和摄政公园等伦敦公园以及汉普斯特德希思等绿地的住宅和公寓尤为丰富。伦敦最富有的街区在位置分析专家 Webster Pacific 制作的热图中可视化。

值得注意的是，在过去十年里，伦敦的百万富翁不断外流，许多人离开这座城市前往附近的通勤城镇，如阿斯科特、比肯斯菲尔德、伯恩恩德、布雷、库克姆、亨利、莱瑟黑德、梅登黑德、马洛、塔普洛、弗吉尼亚水、威布里奇和温莎。人口外流有很多可能的原因，包括城市犯罪率上升。



洛杉矶——世界娱乐中心

该地区居住着 192,400 名常驻百万富翁，其中千万富翁 393 人，亿万富翁 34 人。我们对该地区的数据包括洛杉矶市以及附近的马里布、比佛利山庄、拉古纳海滩、纽波特海滩和圣莫尼卡的财富。主要行业包括娱乐、IT、零售和运输。



休斯敦——世界上发展最快的城市之一

休斯敦市拥有 132,600 名百万富翁，其中 314 名千万富翁和 25 名亿万富翁。就过去 20 年的财富增长而言，休斯敦是世界上增长最快的城市之一。它也是许多关键行业的领先美国城市，包括航空、基础材料（石油和天然气）、生物技术和工程。



上海——中国的金融中心

上海是中国最大的城市，被广泛视为中国的金融之都，拥有 130,100 名百万富翁，其中 350 名千万富翁和 42 名亿万富翁。上海证券交易所的市值位居世界第三（仅次于道琼斯和纳斯达克）。



香港（中国特别行政区）——仍然是高净值人士的基地

现在拥有 125,100 名百万富翁，其中 280 名千万富翁和 28 名亿万富翁，十年前，香港是亚太地区仅次于东京的第二大最富有城市，但后来被新加坡、北京、上海和悉尼超越。尽管如此，许多亚洲最富有的商人仍然驻扎在特别行政区，而香港股票市场仍然是全球最重要的交易所之一。



多伦多——蓬勃发展的科技场景

作为世界上另一个最重要的金融中心，多伦多拥有 116,100 名居民百万富翁，其中 187 名千万富翁和 17 名亿万富翁。这座充满活力的城市的主要公司包括 Brookfield Asset Management、四季酒店集团、George Weston、Onex Corporation、加拿大皇家银行和丰业银行。多伦多也有一个非常快速发展的科技行业。



首尔——韩国的富裕中心

首尔特别市拥有 102,100 名常住百万富翁，其中千万富翁 241 人，亿万富翁 25 人。值得注意的是，首尔占韩国高净值个人总人口的 75%，占该国 80% 以上的亿万富翁。总部设在该市的主要公司包括现代、国民银行、LG 和三星。



达拉斯和沃斯堡——取得进展

达拉斯和沃斯堡大都市拥有 92,300 名百万富翁，其中包括 211 名千万富翁和 18 名亿万富翁。与其得克萨斯州休斯顿和奥斯汀一样，达拉斯在过去二十年中见证了非常强劲的财富增长，许多公司将其总部迁至那里。主要的财富 500 强企业包括美国航空公司、AT&T、世邦魏理仕、埃克森美孚、西南航空公司和德州仪器。



巴黎——欧洲大陆的奢侈品和旅游中心

巴黎是 88,600 名百万富翁的首选城市，其中包括 121 名千万富翁和 15 名亿万富翁——这些数字包括巴黎市和毗邻的上塞纳省的所有财富。以其艺术、时装、文化和美食而闻名，主要行业包括金融服务、奢侈品和酒店（餐厅和酒店）。许多欧洲最大的公司都位于该市，包括法国巴黎银行、法国农业信贷银行和酩悦轩尼诗路易威登等公司。



全球百万富翁增长最快的城镇

作为本报告的一部分，我们回顾了 2022 年 1 月至 2022 年 6 月期间全球高净值人士增长最快的城市 and 城镇。正如所反映的那样，拥有强大石油和天然气行业的城市表现尤其出色，包括利雅得、沙迦、迪拜、罗安达、阿布扎比、多哈和拉各斯。这主要是由于这些市场的股市上涨和布伦特原油价格大幅上涨，从 2021 年 12 月的 78 美元上涨至 2022 年 6 月的 110 美元（月末美元汇率）。

美国得克萨斯州和佛罗里达州的城市也表现良好，越来越多的美国公司将总部迁至这些州。得克萨斯州的奥斯汀最为突出，而休斯敦、西棕榈滩和迈阿密也增长强劲。佛罗里达州越来越受到退休高净值人士的青睐，尤其是来自波士顿、纽约、费城和华盛顿特区等东海岸城市的退休人士。

